

飞云江金潮港段8个非法加工点被取缔 陶山镇昨拆违4600平方米



本报讯(首席记者 严小章/文 记者 孙凛/图)轰隆、轰隆 随着一声声巨响,违法建筑应声倒下。昨日,陶山镇联合镇城建办、国土资源、住建、环保、电力等相关职能部门,组织近100人,依法打击取缔飞云江金潮港段的8个非法加工点,拆除违建约4600平方米。

7月11日、12日,陶山镇有关人员在飞云江金潮港段前途、南口、腾斗等村沿岸现场调查时发现,存在1家翻砂厂、2家造纸加工点、3家废塑料加工点、5座红砖窑,其生产时产生的废水、废气、废渣,污染了周边环境。

昨日上午8时50分许,记者在前途村拆违现场看到,应声倒下的一处红砖窑,还冒着阵阵浓烟。这说明至少昨天还在作业。现场一工作人员说。

10时30分许,该片非法红砖窑被拆除。

在不远处,另一组工作人员正在南口村拆除非法废塑料加工点。记者尚未走近,便闻到一股异味,地面上随处可见垃圾。这些加工点未经审批,设施简陋,其生产时产生的废水、废气、废渣等,没有经过任何处理,就直接排放,污染周边环境。市环保局陶山环境管理所所长程建伟说。

当天,陶山镇依法拆除3个废塑料加工点、5座红砖窑,共计4600平方米。此外,国土资源部门已对1处非法造纸加工点非法占用土地立案查处并申请法院强制执行,另1处在半山腰,挖掘机无法进场,环保部门当天已依法打击其生产设备,对非法翻砂厂,陶山环境管理所已立案查处。

据悉,下步,陶山镇将加强巡查监管力度,建立长效管理机制,严格遏制非法加工点死灰复燃。

我市启动游泳场所专项监督检查 14家游泳场所接受体检

记者 陈丹丹

夏季高温炎热,游泳场所迎来了客流高峰。我市各大游泳场所的卫生状况如何?消毒措施是否完善?日前,市卫生监督所启动全市游泳场所专项监督检查,全面对我市14家备案登记的游泳场所进行体检。检测结果将于7月底公布。

游泳场所严格把关

游泳池有没有换水?多长时间换一次水?前天,记者跟随市卫生监督所检查人员一起走访了市区万松游泳俱乐部、辰茂阳光酒店游泳馆,检测水质。

上午9时许,记者在万松游泳俱乐部看到,泳池里已有几十人在嬉闹,其中多数是儿童。

我们每天都会对池水做循环过滤,定时从泳池中排出50吨水,然后再注入50吨新水,所以大家看到现在的池水非常清

澈。万松游泳俱乐部负责人陈积栋说,为了确保日常水质卫生,今年初,万松游泳俱乐部斥资引进美国进口的硅胶土循环处理系统,对泳池的所有设施设备进行全面升级和改造。

这个系统是目前世界上最先进的,它对水分子里面的微小杂质的处理效果非常好,每10天左右,还会对泳池全面换水。陈积栋说。

辰茂阳光酒店游泳馆负责人徐坚也表

示,泳池除安装水循环处理系统外,还积极加强自我检测,每天早、中、晚三次对池水进行药水消毒,确保水质达到国家标准。

我们也很重视更衣室的卫生状况,每个星期会消毒一次。

徐坚表示,泳池水质卫生除了需要游泳场所严格把关外,还需要客人自觉配合,共同维护,比如入池前要淋浴、浸脚消毒,不往池水里吐痰和随意小便等。

卫生部门加大监管力度

本次水质检测中,检查人员分别从万松游泳俱乐部的泳池和浸脚消毒池里提取水样当场检测,结果显示泳池水余氯含量

为0.3毫克/升,浸脚消毒池水的余氯含量为8.0毫克/升。水质完全达标。随后,检查人员还检查了卫生许可证和从业人员的健康合格证。

我们要求游泳场所要建立健全消毒、水检测公示等制度,每天定时进行换水,并进行池水余氯、PH值、温度和浸脚池水余氯等检测,将检测结果公示。市卫生监督所安阳分所副所长石雄表示,希望经过专项卫生监督检查,使我市各游泳场所卫生布局和条件更加完善,为市民营造一个安全、卫生的游泳环境。

据市卫生监督所公共卫生监督科科长

缪海亚介绍,根据省、温州市有关文件要求,我市将对游泳场所全面实施量化分级管理,如果抽检发现池水的水质检测指标达不到国家规定的卫生标准、卫生设施不完善或存在安全隐患,将依照相关规定责令其整改,并按有关法律法规予以处罚。对游泳池水质检查多次不合格的单位,将责令停业整顿。

此外,市卫生监督所提醒市民,应选择到卫生证照齐全、设备设施齐全、管理规范有序、公示警语醒目的游泳场所游泳。游泳时要注意个人卫生,配合做好入池前淋浴和浸脚消毒工作。遇公共场所卫生问题,可拨打卫生监督举报电话96301。

我市启动计生困难家庭幸福生活促进行动 计划拨款130万元 资助324户

本报讯(记者 欧苗苗)日前,湖岭镇湖岭桥社区村民王小秋带着女儿小项来到社区社会管理服务中心,在工作人员的帮助下,小项顺利填好了计生困难家庭幸福生活促进行动项目申请单。只要通过该项申请,小项从今年开始,直到学业结束,每年可拿到4000元的助学补助金。

丈夫很早就去世了,我每月只有五六百元的收入,根本无法保障孩子的学费,如果以后每年能领到4000元的补助,可大大减轻生活压力。王小秋满怀期待地说。

据悉,今年我市启动计生困难家庭幸福生活促进行动,作为市政府为民办实事项目,计划安排324户,其中资助计生困难家庭发展经济项目25户,关爱计生困难家庭成员健康60户,扶助计生特殊困难家庭60户,帮助计生困难家庭子女完成学

业100户和计生困难家庭留守儿童45户;帮助被全国正规普通高等院校或本市范围内普通高中(中专学校)录取的计划生育独女户和双女户家庭的孩子34名。

计生困难家庭幸福生活促进行动,主要包含少生快富、健康促进、关怀救助、助学成才、关注留守儿童、关爱女孩·爱心助学六项内容。

据悉,今年我市针对计生困难家庭幸福生活促进行动,总拨款金额将达130万元左右。

截至目前,市计划生育协会共收到各镇街近4000人的申请,将通过初审、筛选、公示、公开等程序最终确定324户对象予以补助,确保最需要关爱的计生困难家庭能得到及时的帮助。

市计生协会秘书长陈冬云表示,该项行动的开展,减轻了困难群众的生活压力,也能增强家庭的发展能力,促进家庭幸福。

2013年大中学生暑期社会实践活动昨启动

本报讯(记者 黄丽云 实习生 黄思璐)我市2013年大中学生暑期社会实践活动昨日启动。

据了解,今年我市大中学生暑期社会实践活动主题为青春践行中国梦·助力共建幸福城。团市委结合这一主题,集中设计了青春梦·到公益机构去、志愿者派遣活动、青春梦·平安过暑假、小候鸟夏令营活动、

青春梦·生态瑞安、环境保护活动、青春梦·中国梦·文化宣传活动、青春梦·实践成才见习锻炼活动5项主题活动,吸引浙江工商大学、浙江中医药大学、温州大学等12支实践队伍近250人参与,同时,我市回乡的100多名大学生还组建了支教、志愿服务、小候鸟夏令营、社会调研等10支实践队。

市人民医院 就医环境进一步完善 瑞祥分院医疗综合楼结顶 儿童医院挂牌成立

本报讯(通讯员 黄敏 记者 陈丹丹)为了给市民提供更好的医疗救护服务,近年来,市人民医院不断改善基础设施,随着瑞祥分院医疗综合楼结顶、儿童医院挂牌成立,该院就医环境进一步完善。

7月12日,市人民医院瑞祥分院医疗综合楼顺利结顶,并将进入全面装修阶段。该大楼总建筑面积6.8万平方米,包括住院楼、门诊楼和急诊楼三大部分。据悉,瑞祥分院为市重点工程,总占地面积192亩,计划于2015年底全面竣工并投入使用,医疗综合楼顺利结顶为项目整体推进打下良好基础。

此外,记者了解到,市人民医院儿童医院也于日前正式挂牌成立,新生儿科、儿科门诊部相继投入运转,危重、急诊患儿的抢救区将投入使用。儿童医院全部投入运行后,将大大改善我市儿童就医环境。

莘塍街道卫生院 争创温州市二级乙等 水平卫生院

本报讯(通讯员 胡金良 记者 陈丹丹)日前,莘塍街道卫生院动员近40名医务人员开展上消化道出血救治模拟演习,有效锻炼医护人员实践能力,提高整体救治水平,也为该院争创温州市二级乙等水平卫生院奠定基础。

此外,该院还邀请上海专家开展创二乙服务理念和团队精神讲座,邀请杭州专家开展医患沟通讲座,组织全体科室主任到塘下人民医院学习。目前该院创建温州市二级乙等水平卫生院各项工作正有条不紊开展。

陽光卫生

双周刊(第102期)
瑞安市卫生局 联办